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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 01/04/2026. 

 

Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O Presidente Gelson Henrique informou a ausência do secretário 

Marcel Taí Gostei e convidou o vereador Vinny para secretariar a Mesa Diretora. O secretário 

vereador Vinny, fez a chamada nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum 

estando presentes os seguintes vereadores: vereador Gelson Henrique, vereador Léo Primo, 

vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinny 

e vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 7 vereadores e 5 ausentes. Sendo eles: 

vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio 

Chagas e Vereador Vinícius Bonitão. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente 

Gelson Henrique declarou aberta a 12ª Sessão Ordinária do ano de 2026.  O secretário fez a 

leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº8/2026, de autoria do 

vereador Mauricio Chagas, que “Dispõe sobre a assistência e proteção a mulheres vítimas de 

violência e seus dependentes, no âmbito do município de Mesquita”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA - SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO 

AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Rodrigo Rodrigues – Apresentou 8 

Pedido de Providência - Solicita a retirada de entulho na Rua Abel de Alvarenga nº410. - 

Solicita a retirada de entulho na Rua Egídio nº503. - Solicita a retirada de entulho na Rua Leila 

nº107. - Solicita a retirada de entulho na Rua Guarani nº201. - Solicita troca de lâmpada do 

poste na Rua Mastruco nº453. - Solicita troca de lâmpada do poste na Rua Mastruco nº394. - 

Solicita troca de lâmpada do poste na Rua Armandina nº189. - Solicita troca de lâmpada do 

poste na Av. Governador Celso Peçanha nº1656. Vereador Tiago Kurtz – Apresentou 1 

Pedido de Providência - Solicita o serviço de limpeza, capina, varrição e zeladoria na Praça 

Sybeton. Bairro: Cosmorama. Vereador Raphael Duarte – Apresentou 1 Pedido de 

Providência - Solicita um agente de trânsito nos horário de entrada e saída escolar na esquina 

da Rua Baronesa de Mesquita com a Av. União. Vereador Vinny – Apresentou 4 Pedido de 

Providência - Solicita o serviço de remoção de entulho na Rua Minas Gerais nº308. Bairro: 

Coreia - Solicita o serviço de remoção de entulho na Rua Paulo Macedo nº195. Bairro: Edson 

Passos. - Solicita a troca de lâmpada led na Rua Eva nº87. Bairro: Centro. - Solicita a 

implantação de lâmpada de led na Rua Maria Braga nº282. Bairro: Chatuba. Vereador Zé 

Chaleira – Apresentou 1 Pedido de Providência - Solicita reparo emergencial de uma cratera 

aberta em via pública na Rua Itaqui com a Rua Toneleiro. Bairro: Chatuba. Vereador Léo 

Primo – Apresentou 4 Pedido de Providência- Solicita capina e retirada de entulho na 

Travessa Guarapari nº4. Bairro: Santa Teresinha. - Solicita capina e retirada de entulho na Rua 

Patativa nº28. Bairro: Santa Teresinha. - Solicita troca de refletor na Travessa Guarapari nº4. 

Bairro: Santa Teresinha. - Solicita troca de refletor em toda extensão da Av. Baronesa de 

Mesquita. Bairro: Cosmorama. ÁGUAS DO RIO: Vereador Vinny – Apresentou 1 Pedido 

de Providência - Solicita a vistoria e desobstrução na rede de esgoto na Rua Irmã Filomena 

nº250. Bairro: Chatuba. LIGHT S/A: Vereador Vinny – Apresentou 1 Pedido de 

Providência - Solicita poda de árvore na Rua Plaza nº126. Bairro: Chatuba. INDICAÇÃO 

LEGISLATIVA - Vereador Vinicius Bonitão - Indica a Secretaria Municipal de Governança 

a manutenção da rede de esgoto, contenção de erosão e substituição de tampa de bueiro na Rua 

Bahia nº216. Bairro: Coreia. - Indica a Secretaria Municipal de Governança a instalação de 

corrimão em calçada de via pública com inclinação acentuada na Rua Caimirim nº478. Bairro: 

Coreia- Indica a Secretaria Municipal de Governança a remoção de entulho na Rua Bahia 

nº216. Bairro: Coreia. Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

Mobilidade e Serviços Públicos a limpeza e conservação em toda extensão da Rua Plaza. 

Bairro: Chatuba. Vereador Léo Primo - Indica a Secretaria Municipal de Transporte e 
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Trânsito um anjo da faixa em frente ao Complexo do União. Vereador Diogo Talento - Indica 

a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a revitalização na 

Avenida Antônio Borges nº209/265. Bairro: Jacutinga. Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a revitalização na Rua Bráulio Santo Elias. 

(Praça Pai Tonho). Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 

Públicos a revitalização na Rua da Tranquilidade. Bairro: Vila Norma. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Mauricio Chagas Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - LUCIMAR ANA DA SILVA Vereador Diogo 

Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: - STEPHANIE TAVARES 

DOS SANTOS - MILENA MORAES SANTOS DA SILVA- FABIANA DE MEDEIROS 

OLIVEIRA Vereador Zé Chaleira Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: 

- AMANDA DO ABREU DO NASCIMENTO - ROBERTO DE SOUZA LANDIM - VERA 

LUCIA DOS SANTOS - CRISTIANE DAMACENO DA SILVA - SHEILA RODRIGUES 

ALMEIDA - BRUNA FERNANDES DE SOUZA DIAS - SIMONE DUARTE DA SILVA - 

LUIZA DE PAIVA GUERRA - DANIELE ALVES SILVA - DANIEL VITORINO DE 

ANDRADE FERREIRA - RICARDO DA SILVA MACIEL - JEAN PIERRE NEVES 

CAMPOS - JOSÉ GERALDO DOMINGUES DA CRUZ - ELOISA NOGUEIRA DE JESUS 

DA SILVA - REJANE ALVES VIEIRA DA SILVA - RAFAELLE DE SÁ - PAULA 

LAPORT - ANA CAROLINE FARIA RODRIGUES - MATHEUS MARMELLO DE SÁ - 

HUMBERTO FERREIRA DOS SANTOS - MARCO AURELIO DE CAMARGO 

RASTOIDO - DANIELE BATISTA DE FREITAS - TATIANA HONORATO DO ROSARIO. 

TEMA LIVRE: nenhum vereador inscrito. ORDEM DO DIA – não houve ordem do dia. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para saudar todos 

os presentes na sessão. Desejou uma excelente Páscoa a todos e reafirmou que seu 

compromisso com a população permanece firme. Informou ainda que seu gabinete está aberto 

para atender a todos, destacando que também realiza atendimentos aos sábados em sua 

residência, localizada na Chatuba. Por fim, agradeceu ao prefeito Marotto Miranda, ao 

deputado Renato Miranda e ao líder político Jorge Miranda pelas benfeitorias realizadas no 

município, bem como ao seu grupo. O vereador Léo Primo fez uso da tribuna para saudar a 

todos os presentes e conceder Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Tiago Santos da 

Silveira. O vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para saudar todos os presentes e 

parabenizou o vereador Léo Primo por ceder a moção a um comerciante local. Informou que já 

possui um projeto para que a Avenida São Paulo se torne um polo gastronômico. Por fim 

agradeceu a presença do amigo Vagner. O vereador Vinny fez uso da tribuna para agradecer a 

presença de todos e a Deus por mais um dia. Parabenizou o senhor Tiago pela moção recebida e 

por toda a ajuda prestada no passado, além de parabenizar o vereador Léo Primo pela atitude de 

homenagear um comerciante local. Pediu que a população dê preferência aos comerciantes 

locais. Por fim, apresentou explicações sobre pedidos recebidos da população do bairro BNH e 

desejou a todos uma excelente Páscoa. O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para 

saudar a todos os presentes e informou que já solicitou pedido de providências para o Campo 

da Bica, onde foi furtada parte da iluminação. Destacou ainda o dia 2 de abril, Dia Mundial de 

Conscientização do Autismo, e pediu a todos reflexão, inclusão e adaptação. Desejou a todos 

uma feliz páscoa. O Presidente fez uso da tribuna para desejar a todos um excelente feriado e 

uma Feliz Páscoa. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 12° Sessão Ordinária.  

 

 


